

# 修树历险记

作者：郑则达 指导老师：郑国和

我们家后院有两棵老梧桐树。树干齐胸的地方两个人伸直了手臂还抱不过来，怎么说也有四五十年的树龄了吧。每年盛夏，繁茂的枝叶形成浓密的树荫，挡住了西晒的太阳的火辣，令人感谢大树给我们带来的清凉和惬意。可是朝东的几根大树枝一直伸展到了我们家的房顶，每逢大风或者打雷时，总令人担心他们会突然折断，毁坏了我们的屋顶。去年邻居尼尔家的房顶就是因为落雷劈断了后院的老枫树而被砸穿了。所以爸爸一直念叨着一定要找机会把朝东的这几个大树枝砍掉，以防后患。

三月二十四日星期六天气晴朗，十分暖和。吃过晚饭，爸爸从院子里的小屋里搬出梯子，电锯，从墙上牵了根长长的电线直到树下，又让妈妈找出几根绳子。一切准备工作就绪以后，爸爸就开始修树了。南面的那棵树树杈比较低，容易攀上。朝东的树枝呈60度角斜指着天空，修整工作比较顺利。电锯的轰鸣声持续了不到一分钟，碗口粗的树枝就刷的一声落在地上，密密的枝条刚才还粗细参差地指向天空，现在却像一把巨大的扫帚歪躺在地上。在一旁看爸爸干活的我正思忖着修树工作原来这么简单时，爸爸对我说话了。“儿子，北面这颗树难整多了，爸爸没你帮忙不行啊。”“说吧，要我干

吗？”正巴不得露一手的我跃跃欲试。爸爸接着解释了为什么北面这颗树难整：原来这颗树的树枝向不同方向伸展开来，像上下重叠而歪歪扭扭的一摞“非”字，然而最下面的几个树枝离开地面也足足有十几米，即使爬到梯子的顶部，离“非”字最下面的一横还有一米多距离，一只手提着电锯是很难爬上去的。爸爸说他要一个人先空着手爬上“非”字最下面一横，等他站在这一横上，手可以抓住“非”字左边第二横时，就把事先装在口袋里的绳子的一头扔下来，我的任务就是把绳子的这一头系到电锯的手柄上，那样爸爸可以把电锯吊上去锯树枝。不一会儿，爸爸像翻单杠一样爬上树枝，我也把爸爸扔下的绳子牢牢地系到了电锯柄上。于是爸爸就开始锯“非”字右边第二横——就是威胁到我们家屋顶的那根又粗又长的枝了。

就在我以为一两分钟内战斗即将结束时，意外发生了。由于那个树枝太粗太长枝条又多，从根部被锯断时竟把爸爸站脚的“非”字最下面的左右两横都连带着扯断了！一下子少了三根树枝的大树底部全部暴露在我和妈妈视野里：爸爸左臂挽着“非”字左边第二横吊在空中，右手还紧紧地握着那把电锯，很像电视里杂技表演的镜头。“危险！”妈妈叫了一声。我一下子慌了神，却又不知该怎么办，竟



像石头人一样一动不动地盯着吊在空中的爸爸。爸爸左手支撑着身体的重量，右手把电锯用绳子慢慢放下来。我赶忙接过锯子，眼睛看着爸爸，不敢想象万一爸爸左手坚持不住了会发生什么事。只见爸爸把右脚尖挪移到“非”字右下横扯断处留下的寸把长的桩子上，双手抱紧巨大的树干，右腿弯曲，左脚尽量往下探，伸向下面架着的梯子顶部，那姿势有点像太极拳里的“金鸡独立”。我和妈妈都紧张得屏住了呼吸。爸爸的左脚尖终于探到梯子顶部，顺利下到地面。这整个过程中，我竟

忘记了跑过去帮爸爸扶着梯子。啊！看到爸爸安全返回地面时，我和妈妈大大地松了一口气。

修树工作已经结束一星期了，可是修树历险的那一幕仍然不停地在我脑海里上演，并让我想到许多我不曾想过的事。一个平静幸福的家庭可能因为微不足道的小事发生意外而突然面临灾难，所以每个人都应该加倍地珍惜我们的每一天。同时我还想自己已经十四岁了，应该学着多做些家务，分担父母的辛苦，特别是不让父母做爬高或搬重的活儿，以免出现意外。

## 摘苹果

我上个星期六跟我们全家去摘苹果。从我十岁开始我们每年都去Stuckey Farms摘很多又大又好吃的苹果。

我今年去的时候很开心，可是到了那边后我很伤心。他们的苹果看起来很小，不像我去年摘的。我吃了一口，发现太熟了。我赶紧跟爸爸妈妈说，不过他们已经知道了。

因为没有好苹果，我们商量后决定去另外一家农场看一看。

妈妈开车到Spencer Farms。因为爸爸听说这个农场有很好的水果，所以我们到那边看一看。可是，到了那边的时候，一个工人跟我们说他们苹果已经卖完了。听完她的话，我很伤心。可是在我们离开之前，她跟我们说我们可以摘葡萄。她一说完，我立马就问爸爸妈妈我们可不可以去。他们一说“好吧”，我就飞快地跑到外面去摘葡萄了。

到了葡萄园那边，我赶紧去找又大又甜的葡萄，这样可以带回家吃。我找啊找啊，找不到大的葡萄，只看到比我指甲还小的葡萄。我们都没有找到好葡萄。

最后妈妈说，“算了。我们只好回家吧。”我很伤心，坐在车上感觉这一天真是令人失望的日子。

作者：李文美  
指导老师：王云富



## 去中国店买菜

我去了中国店买菜。我跟我的爸爸、妈妈、姐姐和弟弟一块儿去的。爸爸开的车。中国店在东Carmel。开车花了二十多分钟。妈妈买了很多东西，有葡萄、肉、鱼和青菜。够吃一个星期。

作者：俎欣启  
指导老师：晓宁老师

ICCCI中文学校  
学生作文